
Tabletprojekt
Evaluation unter Schülern

Erste Onlineumfrage zum Tabletprojekt

• Durchführung im Unterricht im November 2016 (ca. 3 
Monate nach Projektstart)

• Umfragewerkzeug: onlineFragebogen (ofb –
soscisurvey.de)

• Teilnahme aller Tabletklassen: Insgesamt 178 gültige 
Fragebögen
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Im Unterricht kann ich mithilfe der Tablets in meinem 
eigenen Tempo arbeiten.

Prozent
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Einschätzungen: Im Unterricht kann ich mithilfe der 
Tablets an für mich passenden Inhalten arbeiten. 

Prozent
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Einschätzungen: Durch die Tablets ist der Unterricht 
interessanter geworden. 
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Einschätzungen: Mit den, über die Tablets, zur Verfügung 
stehenden Hilfsmitteln fällt mir das Verstehen leichter. 

Prozent
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Einschätzungen: Mit meinem Tablet fällt mir das Lernen 
leichter. 

Prozent
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Einschätzungen: Ich habe das Gefühl, dass ich mir Lerninhalte 
mit dem Tablet leichter erschließen kann. 
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Einschätzungen: Ich finde den Einsatz von digitalen 
Schulbüchern statt Büchern im Unterricht sinnvoll. 

Prozent
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Einschätzungen: Ich beobachte häufig, dass sich meine direkten 
Sitznachbarn nicht an die Regeln zur Nutzung der Tablets in der 

Schule halten. 
Prozent
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Einschätzungen: Ich nutze mein Tablet im Unterricht auch mal 
für unterrichtsfremde Dinge.

Prozent
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Einschätzungen: Meine Lehrer kommen mit den Tablets 
gut klar. 

Prozent
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Einschätzungen: Ich halte das Tabletprojekt für sinnvoll. 
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Einschätzungen: Mein Ranzen ist durch den Einsatz des Tablets 
leichter geworden. 

Prozent
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Ich nutze das Tablet zu Hause gar nicht…

Einsatzart zu Hause 


